



### 史上最“热”太空任务

美国东部时间12日3时31分,“德尔塔4”重型运载火箭从美国佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地腾空而起,搭载着635千克的“帕克”太阳探测器直入云霄,正式开启人类历史上首次穿越日冕“触摸”太阳的逐日之旅。

美国航天局说,“帕克”将在未来7年内环绕太阳飞行24圈,并在金星引力的帮助下调整轨道逐渐逼近太阳,最终抵达距离太阳表面约610万千米的地方,成为有史以来最靠近太阳的航天器。

“帕克”外部采用厚度约11.4厘米的碳复合材料防热罩,可抵御近1400摄氏度的高温,使探测器内部在保持约30摄氏度的环境下正常工作。它使人类能够近距离测量太阳外层空间的电场和磁场,研究日冕物质抛射的物理机制,从而更准确地预测太阳风暴对人类生活可能造成的影响。

(据新华社)

## 14种抗癌药将迎新一波降价

### 预计9月起,患者可陆续买到降价后的抗癌药

记者从国家医疗保障局了解到,为进一步减轻癌症患者的经济负担,国家医保局已下调14种前期国家谈判抗癌药的支付标准和采购价格,并要求9月底前各省级药品集中采购平台都要按照调整后的新价格公开挂网采购。

抗癌药新价格落地工作,让广大人民群众尽早得到真正的实惠。同时,国家医保局正在对部分目录外的独家抗癌药开展医保准入专项谈判,进一步减轻患者负担。

据了解,国家医保局已经组织专家通过评审、遴选投票等程序确定了拟进行医保准入谈判的药品范围,目前正在与企业确认谈判意愿,下一步将启动谈判材料准备、专家评估和具体谈判工作。国家医保局有关负责人说,专家提出的拟谈判药品均为治疗血液肿瘤和实体肿瘤所必需的临床价值高、创新性高、病人获益高的药品,覆盖了非小细胞肺癌、结直肠癌、肾细胞癌、黑色素瘤、慢性粒细胞白血病、淋巴瘤、多发性骨髓瘤等多个癌种。

国家医保局有关负责人说,下一步,国家医保局将加强指导,做好抗

(据新华社)

## “家长质疑答题卡被调包”事件进展 河南省纪委监委:不存在模仿笔迹和调包现象

近日,网上出现“河南四家长质疑考生高考答题卡被调包”信息,引发社会广泛关注。河南省纪委监委委日前通报调查结果:4名考生答题卡均为本人书写,不存在人为调包试卷和答题卡现象。

答题卡没有被调包,并自愿放弃笔迹鉴定。其他3名考生或家长要求进行笔迹鉴定,专案调查组委托权威专业司法鉴定机构进行了笔迹鉴定。

依据笔迹鉴定结论,查看考场监控视频,对监考人员进行调查取证,确认商丘永城市考生余某各科答题卡为本人书写,余某高考答题卡上条形码及个人信息涂改系本人所为,不存在他人模仿笔迹作答和调包现象;确认郑州市考生苏某、洛阳市考生杨某某各科答题卡均为本人书写,不存在他人模仿笔迹作答和调包现象。

经调查核实,没有发现河南省招办干部朱某某、于某存在举报反映的滥用职权、组织高考作弊等违规违法问题。

(据新华社)

## 最高法:遏制以创新为名行高利贷之实

最高法日前下发关于依法妥善审理民间借贷案件的通知,要求各级人民法院充分发挥民商事审判工作的评价、教育、指引功能,妥善审理民间借贷纠纷案件,防范化解各类风险。

通知指出,近年来,社会上不断出现披着民间借贷外衣,通过“虚增债务”“伪造证据”“恶意制造违约”“收取高额费用”等方式非法侵占财物的“套路贷”诈骗等新型犯罪。要加大对借贷事实和证据的审查力度,严格区分民间借贷行

为与诈骗等犯罪行为。对于各种以“利息”“违约金”“服务费”“中介费”“保证金”“延期费”等突破或变相突破法定利率红线的,应当依法不予支持。

在相关案件中,要加强对出借人主张的现金支付款项来源、交付情况等证据的审查,依法认定借款本金数额和高额利息扣收事实。发现交易平台、交易对手、交易模式等以“创新”为名行高利贷之实的,应当及时采取发送司法建议书等方式予以遏制。(据新华社)

## 自愿放弃社保离职时可领赔偿金? 人社部:谣言

近期,一篇“劳动法出新规定”的文章在网络广泛流传,文章称“根据劳动法最新规定,如果员工签字自愿放弃购买社会保险,离职时就可以从企业处拿到一笔赔偿金”。

对此,人社部日前明确表示,并不存在上述新规定,《劳动法》、《劳动合同法》、《社会保险法》中并未有相关的“最新规定”。

同时,人社部强调,用人单位与员工签订《员工自愿放弃购买社保(申请)承诺书》不具有法律效

力。按照《劳动法》第七十二条之规定:社会保险基金按照保险类型确定资金来源,逐步实行社会统筹。用人单位和劳动者必须依法参加社会保险,缴纳社会保险费。同时,《社会保险法》、《劳动合同法》中亦有类似条款。

即使劳动者约定放弃社保,离职时仍有权要求用人单位为其补缴在职期间的社会保险费。单位不同意补缴的,劳动者可依照社保法依法申请调解、仲裁,提起诉讼。(据北京青年报)

### 时事快讯

●教育部近日发出通知,凡在高等学校学生学籍学历信息管理系统和学位信息管理系统相关数据库中注册的学历学位,一律实行网上查询和电子认证;实施电子注册制度前的国内高等教育学历学位,即2002年以前毕业的学历信息和2008年9月以前授予的学位信息,将继续通过人工核查提供书面认证。

●印度尼西亚国家搜救中心12日说,印尼东部巴布亚省一架载有9人的失联小飞机当天上午被发现已坠毁,机上8人死亡,另有一名12岁的少年幸存。

# 市气象台实时气温告诉你 株洲哪些地方好纳凉



▲10日,在芦淞区建设村,居民在房前屋后的树荫下乘凉 记者 刘震 摄

新一轮高温天来了。昨天下午,市气象台发布黄色预警信号,未来3天,市区最高气温将在35℃以上。

天这么热,想找纳凉之地?昨日,记者从市气象台提供的全市100多个气温自动监测点里,找出了前晚10点和昨日下午3点两个时间点的气温值,选出了市区和县里几个适合纳凉的地点。

### 城区纳凉地

1 天元区三门镇  
晚上10点:25.1℃  
下午3点:32℃

房子,还有大片的梧桐和水杉。每年夏天的晚上,住在这里的人们,就会将桌椅搬到树下,再摆上各种家常小菜,开始纳凉。

就市区而言,最凉快的地方当属天元区的三门镇。连续几年,这个地方都拿过市气象台夏季监测的城区最凉快之地的头名。

在这个地方,你可以去农家乐钓鱼或拿着蒲扇在树下乘凉,感受夏日清凉。

2 芦淞区建设村  
晚上10点:26.1℃  
下午3点:33℃

这里有一片红色的、苏式建筑风格的

3 荷塘区仙庾镇  
晚上10点:27.2℃  
下午3点:33.6℃

如今仙庾岭到了一年最美的时候,有荷花可看,再加上郁郁葱葱的树木,让这里的气温一直都不高。市气象台监测的数据——昨日,仙庾岭下午3点的气温为33.6℃,比基准站(荷塘区水仙路,37.2℃)的温度低了3.6℃。

### 县市纳凉地

1 炎陵大院农场  
晚上10点:19.5℃  
下午3点:21.5℃

株洲最凉快的地方要属炎陵县,特别是炎陵县的大院农场,即使最热的下午3点,最高气温都只有21.5℃,比市区低了近16℃。

大院农场总面积13万余亩,有生态公益林12.8万亩,年最高气温29℃、最低气温-11℃,森林覆盖率达96.6%,有“小庐山”美誉。

2 炎陵县桃源洞  
晚上10点:21.6℃  
下午3点:24.8℃

除开大院农场,炎陵县的桃源洞也是一个纳凉好地方。市气象台所提供的实时气温数据里面,这个地方的最高气温都低于25℃,特别是晚上10点的时候,气温只有21.6℃,非常舒服。

也许是山峦重叠,地势险峻,溪流纵横,桃源洞国家森林公园才会如此凉快。其境内最低海拔420米,最高海拔1834米,山势由东南向西北倾斜,森林覆盖率达90%。(记者 王娜)

点赞、求关注!

老铁 关注一下呗!

微信竞争下 小编任务重

这里有最鲜活的新闻、最权威的资讯、最新潮的话题